
• ATA DA sr REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA, REALIZADA 

EM 09 DE MAIO DE 2011. 

No dia 09 de maio de 2011, às 14h, o Conselho Faculdade UnB Planaltina, reuniu-se para 
tratar dos seguintes temas: 

Pauta: 

1) Informes: 

2)Ata da reunião anterior com sugestão de ajuste destacado pelo Conselho da FUP. 
3) 3' Festa Junina Fupiana - 2011. 

4) Relatório da Comissão de Estagio Probatório e Progressão Docente. 

5) Revisão do uso da casa digital. 

6) Apresentação atividades Empresa Junior de Gestão Ambiental 

7) Indicação para substituição dos representantes da FUP na CCD, CEPE, CEG, CAD, CPP e 

CEX. 

8) Aprovação da banca do concurso de recursos hídricos. 

9) Apresentação da situação de contratação de professores na FUP. 

10) Projetos de Pesquisa. 

11) Projetos de Extensão 

I — Estiveram Presentes: 

Prof. Jean Louis Le Guerroué Membro e Vice-Diretor 

Prof. Armando de Mendonça Maroja Coordenador do Curso de Ciências Naturais 
Diurno 

Prof. Carlos José Sousa Passos Representante de programa de pós-graduação 

Profa Cynara Caroline Kern Barreto Suplente da coordenação de Extensão. 

Daniel Lestinge 
Representante CA Gestão ambiental 

Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa Representante 	da 	área 	de 	Ciências 	Sociais 
Aplicadas e Tecnologia 

Prof. José Eduardo Castilho Representante da área de Ciências Exatas 

Prof. Luis Antônio Pasquetti Coordenador do Curso de Licenciatura em 
Educação do Campo- LEDOC 



Prof. Luiz Guilherme de Oliveira Coordenador 	do 	Curso 	de 	Gestão 	do 
Agronegócio 

Pedro Ferreira de Andrade Membro representante técnico 

Prof. Philippe Pomier Layrargues Membro Coordenação Ambiental 

Profa. Renata Aquino da Silva de Souza Representante de programa de pós-graduação 

Prof. Sérgio Sauer Representante da área Ciências Sociais 

Prof. Antônio Luiz de Melo Convidado 

II— Ausências com justificativas 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril Membro e Diretor 

Profa. Elizabeth Maria Mamede da Costa Coordenadora do Curso de Ciências Naturais 
Noturno 

Profa. Janaina Deane de Abreu Sá Diniz Coordenadora de Pesquisa 

Prof' Mônica Celeida Rabelo Nogueira Coordenadora do Curso de Gestão Ambiental 

Renata E. Ribeiro Membro representante dos técnicos 

III — Ausências não justificadas 
Prof. Delano Moody Simões da Silva Membro representante da área de Educação e 

Linguagens 

Prof. Rômulo José da Costa Ribeiro Suplente representante 	da área de 	Ciências 
Exatas e da Vida 

Curso Ciências Naturais (Diurno) Sem Representante CA 

Curso Ciências Naturais (Noturno) Sem Representante CA 

Curso Gestão Agonegócio Sem Representante CA 

Tema 1) Abertura da sessão, o presidente interino do Conselho da FUP Prof. Jean-Louis Le 
Guerroué informou a ausência dos seguintes professores: Marcelo Ximenes Aguiar 
Bizerril, Elizabeth Maria Mamede da Costa e Janaina Deane de Abreu Sá Diniz. 
Informou sobre as nomeações para coordenadores os seguintes professores: 
Armando de Mendonça Maroja - Cursos de Ciências Naturais (Diurno), Monica 
Celeida Rabelo Nogueira - Curso Gestão Ambiental e Luis Antônio Pasquetti - Curso de 
Licenciatura em Educação do Campo. Informou que os professores Catarina 
Labouré(Titular) e Sergio Granemann(Suplente) foram nomeados pelo CONSUNI 
como representantes externos da FUP no conselho e colegiado de graduação. 
Informou sobre a situação da UAC, instalação da bomba de esgoto, atraso na 
instalação telefone e internet, inicio das instalações dos laboratórios da UAC. 
Informou que no dia 16 de maio será o 5° aniversário da Faculdade UnB Planaltina - 



FUP e que nessa oportunidade será colocada uma faixa em comemoração para 
simbolizar o evento, todas as aulas de graduação serão transferidas para o UAC a 
partir dessa segunda- feira, 16 de maio de 2011. Informou a contratação de um 
estagiário administrativo para apoiar a gestão de transportes da FUP. Informou o 
calendário para elaboração da lista de oferta para 2011/2° com as seguintes datas 
para organização interna da FUP: Dia 9/05 a 16/05, elaboração da lista de oferta 
pelas coordenações de curso, dias 16/05 a 20/05 discussão nas áreas para 
distribuição e créditos de professores, dias 20/05 a 23/05 síntese e dia 23/05 
encaminhar para Colegiado de Graduação. Em seguida, o estudante Daniel Lestinge 
informou as indicações dos representantes dos estudantes do curso de Gestão 
Ambiental no Conselho da FUP. 

Tema 2) Ata anterior foi aprovada com sugestão de ajuste destacado pelo Conselho da FUP. 

Tema 3) O Conselho da FUP aprovou a festa junina Fupiana — 2011 com um teto máximo no 
valor de R$ 2.000,00(dois mil reais), ficando acertado que será encaminhado o 
orçamento aos Conselheiros por e-mail. 

Tema 4) Conforme solicitado pelos membros da comissão, antes da aprovação de relatórios, o 
conselho discutiu 3 pontos relacionados à comissão. Foi acordado que 1° a comissão 
pode emitir parecer favorável quando as informações fornecidas não levem a 
divergências, caso o contrário fica ao conselho a responsabilidade de decidir; 2° a 
comissão passará a ter cinco membros escolhidos dentre das cinco áreas. Um desse 
será indicado como representante titular da Câmara de Carreira Docente- CCD e 
outro como suplente; 3° a comissão questionou a importância da publicação 
cientifica como critério no relatório do estagio probatório e na solicitação de 
progressão funcional por mérito. O conselho da FUP decidiu que no caso do estagio 
probatório, publicações cientificas indexadas não são imprescindíveis desde que o 
conjunto de atividades justifique. Para pedido de progressão funcional por mérito, em 
acordo ás exigências da Câmara de Carreira Docente - CCD, o conselho da FUP 
decidiu que publicações são imprescindíveis, a ausência de publicações levando 
sempre a um retorno do processo da Câmara de Carreira Docente - CCD para as 
unidades. Na seqüência, o Conselho da FUP aprovou os seguintes Relatórios: 
relatório final de estágio probatório (28° mês) do professor Luis Antonio Pasquetti; 
Relatório parcial de estágio probatório (18° mês) e Progressão Funcional do 
professor Eduardo Leonardecz Neto; Relatório final de estágio probatório(28° mês) 
e Progressão Funcional adjunto I para adjunto II do prof. Alex Fabiano Cortez 
Campos e relatório parcial ((18° mês) do professor Bernhard Georg Enders Neto. 

Tema 5) O Conselho da FUP aprovou a rescisão do contrato da casa digital imediato. 

Tema 6) Por não ter sido informado com antecedência, a empresa Júnior não apresentou suas 
atividades, mas na próxima reunião do Conselho da FUP apresentará. 

Tema 7) O Conselho da FUP aprovou as indicações para substituições dos representantes da 
FUP na CEPE, CEG, CAD, CEX e CCD. 

Representantes da Câmara de Ensino de Graduação- CEG- pra Mônica Celeida 
Rabelo Nogueira(titular) e Prof. Armando de Mendonça Maroja (suplente); 
Representantes do Conselho de Ensino Pesquisa e Extensão-CEPE- prof Carlos José 
Sousa Passos(titular) e prof. Jean-Louis Le Guerroué (suplente); Representantes da 





Câmara Ensino Extensão -CEX, proP Juliana Eugênia Caixeta(titular) e a proP 
Cynara Caroline Kern Barreto; Representantes substituto da Professora Renata 
Aquino da Silva de Souza no Conselho de Administração -CAD prof. Philippe 
Pomier Layrargues e Representante da Câmara de Pesquisa de Pós-Graduação-
CPP prof Renata Aquino da Silva de Souza. O Representante da Câmara de 
Carreira Docente- CCD será indicado dentro do membro da comissão do parecer. 

Tema 8) O Presidente interino do Conselho da FUP, Prof. Jean-Louis Le Guerroué 
apresentou a Banca Examinadora do concurso de Recurso Hidrico: Presidente 
Carlos Tadeu Carvalho do Nascimento (UnB); Membros Efetivos: Dirceu Silveira 
Reis Júnior(UnB) e Juliana Ramalho Barros(UFG); Membros Suplentes: Rômulo 
José da Costa Ribeiro (UnB), Rodrigo Miloni Santucci.(UnB) e Jorge Enoch F. 
W. Lima (EMBRAPA), composição homologado pelo conselho. 

Tema 9) O Presidente interino do Conselho da FUP, Prof. Jean-Louis Le Guerroué 
apresentou a lista de contratação dos profesores nomeados e dos que estão 
aguardando nomeações. O Conselho da FUP solicitou esclarecimento em relação ao 
aproveitamento do concurso Educação e Linguagens que tem como candidata Maria 
Emilia Gonzaga a ser nomeada. 

Tema 10) A pedido da profa Janaina, foi solicitado de reforçar junto a todos professores a 
necessidade de atualizar os dados lattes e informado que o prazo para bolsas PIC 
encerrava dia 12 de maio. 

Tema 11) A profa Cynara Caroline Kern Barreto suplente da coordenação de Extensão, 
apresentou um projeto (curso) de "Assistência Técnica em Gestão, Produção e 
Mercado para Empreendimentos do Agroextrativismo e Arranjos Produtivos Locais 
(APLs) do Cerrado" coordenado pela ProP Mônica Celeida Rabelo Nogueira. Prof. 
Luis Antonio Pasquetti Coordenador do Curso de Licenciatura em Educação do 
Campo, apresentou as planilha de Previsão de uso de Recursos em Projetos de 
Extensão da FUP para serem aprovadas. O Conselho da FUP aprovou o projeto 
(curso) e as planilhas. 

LISTA DE PRESENÇA DOS COMPONENTES DO CONSELHO DA FUP: 

Prof. Jean-Louis Le Guerroué - Presidente Interino do Conselho da FUP 	 

Prof. Armando de Mendonça Maroja - Coord. Ciências Naturais 	  

Prof. Carlos José Sousa Passos- Coord de programa de pós-graduação 	 

Daniel Lestinge — Representante Discente de Gestão Ambiental 	  

Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa-Representante da área Ciências Sociais 

Aplicadas Tecnologia 	  



Prof. José Eduardo Castilho- Representante da área Ciências Exatas 	 

Prof. Luís Antonio Pasquetti- Coordenador do Curso de Licenciatura em 

Educação do Campo- LEDOC 	  

Prof. Luiz Guilherme de Oliveira- Coordenador Gestão Agronegócio 	 

Pedro Ferreira de Andrade- Representante Técnico 	  

Prof. Philippe Pomier Layrargues- Coordenação Ambiental 	  

Profa. Renata Aquino da Silva de Souza- Coordenadora de programa de pós- 

graduação 	  

Prof. Sérgio Sauer- Representante da área Ciências Sociais 	  

Compareceu na qualidade de convidado: 

Prof. Antônio Luiz de Melo 



Ata 52@ REUNIÃO DO CONSELHO 

09 de maio de 2011 

LISTA DE PRESENÇA DOS COMPONENTES DO CONSELHO 

FUP: 	Diretor,como presidente; vice-Diretor, como Vice- 

presidente; os coordenadores de graduação, de extensão, 

Pesquisa, de Pós-Graduação, Representante de cada área e 

Representante Técnico-administrativo. 

NOME ASSINATURA 
Prof.Marcelo Ximenes A. Bizerril — 
Presidente do Colegiado FUP 
Prof.Jean Louis Le Guerroué- Vice — 
Presidente do Colegiado FUP 
Prof. Armando de Mendonça Maroja- 
Coordenador do Curso Ciências  
Naturais il  

O 	
4 

Prof. Carlos José Sousa Passos- Coord. 
De programa de pós-graduação 

O ....„2  .._ 

, 
Prof. Delano Moody Simões da Silva — 
Repres. da área de Educação 
Prof @ Elizabeth Maria Mamede da 
Costa- Coordenadora do Curso 
Ciências Naturais 

 
0 .0,  

Prof.Flávio Murilo Pereira da Costa — 
Repres. da área Ciências Sociais 
Alpicadas e Tecnologia 

) 

Prof @ Janaina Deane de Abreu Sá Diniz- 
Coordenadora de Pesquisa  

. 

N 
Prof. José Eduardo Castilho —Regres. da  

área Ciências Exatas lir~r  
Profludgero Cardoso Galli Vieira — 
Regres da área Ciências da Vida e da 
Terra 





Prof.Luis Antonio Pasquetti — 
Coordenador da LEDOC 

 

Prof.Luiz Guilherme de Oliveira-
Coordenador do Curso Gestão 
Agronegócio 

/------ 

Prof @ Mônica Celeide Rabelo Nogueira-
Coordenadora Gestão Ambiental 9 
Pedro Ferreira de Andrade-
Representante dos técnicos 
Prof. Philippe PomXier Largues-
Coordenação Ambiental 

fi71'-----  
Prof @ Renata Aquino da Silva de 
Souza—Coordenadora de programa de 
pós-graduação  

c/,* 
ás, 	, 

Renata E. Ribeiro- Representante dos 
Técnicos  

Prdf.Sérgio Sauer — Rep. da área 	- 
Ciência Sociais 
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ATA DA 52a REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA, REALIZADA 

EM 09 DE MAIO DE 2011. 

No dia 09 de maio de 2011, às 14h, o Conselho Faculdade UnB Planaltina, reuniu-se para 
tratar dos seguintes temas: 

1) Informes: 

2) Ata da reunião anterior com sugestão de ajuste destacado pelo Conselho da FUP. 
o 

3) 3' Festa Junina Fupiana - 2011. 

4) Relatório da Comissão de Estagio Probatório e Progressão Docente. 

5) Revisão do uso da casa digital. 

6) Apresentação das atividades da Empresa Junior de Gestão Ambiental 

7) Indicação para substituição dos representantes da FUP na CCD, CEPE, CEG, CAD, CPP e CEX. 

8) Aprovação da banca do concurso de recursos hídricos. 

9) Apresentação da situação de contratação de professores na FUP. 

10) Projetos de Pesquisa. 

11) Projetos de Extensão 

I — Estiveram Presentes: 
Prof. Jean Louis Le Guerroué Membro e Vice-Diretor 

Prof. Armando de Mendonça Maroja Coordenador do Curso de Ciências Naturais 
Diurno 

Prof. Carlos José Sousa Passos Representante de programa de pós-graduação 

Profa Cynara Caroline Kern Barreto Suplente da Coordenação de Extensão 

Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa Representante 	da 	área 	de 	Ciências 	Sociais 
Aplicadas e Tecnologia 

Prof. José Eduardo Castilho Representante da área de Ciências Exatas 

Prof. Luis Antônio Pasquetti Coordenador do Curso de Licenciatura em 
Educação do Campo- LEDOC 

Prof. Luiz Guilherme de Oliveira Coordenador 	do 	Curso 	de 	Gestão 	do 
Agronegócio 

Profa. Renata Aquino da Silva de Souza Representante de programa de pós-graduação 

Prof. Philippe Pomier Layrargues Membro Coordenação Ambiental 

Prof. Sérgio Sauer Representante da área Ciências Sociais 



Pedro Ferreira de Andrade Membro representante técnico 

Daniel Lestinge Repres 	tante qe ão Ambiental 
-- 

Prof. Antônio Luiz de Melo Convidado 

II — Ausências com justificativas _ 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril Membro e Diretor 

Profa. Elizabeth Maria Mamede da Costa Coordenadora do Curso de Ciências Naturais 
Noturno 

Profa. Janaína Deane de Abreu Sá Diniz Coordenadora de Pesquisa 

ProP Mônica Celeida Rabelo Nogueira Coordenadora do Curso de Gestão Ambiental 

Renata E. Ribeiro Membro representante dos técnicos 

III — Ausências não justificadas 
Prof. Delano Moody Simões da Silva Membro representante da área de Educação e 

Linguagens 

Prof. Rômulo José da Costa Ribeiro Suplente representante da área 	de 	Ciências 
Exatas e da Vida 

Curso Ciências Naturais (Diurno) Sem Representante CA 

Curso Ciências Naturais (Noturno) Sem Representante CA 

Curso Gestão Agronegócio Sem Representante CA 

Tema 1) Abertura da sessão, o presidente interino do Conselho da FUP Prof. Jean-Louis Le 
Guerroué informou a ausência dos seguintes professores: Marcelo Ximenes Aguiar 
Bizerril, Elizabeth Maria Mamede da Costa e Janaína Deane de Abreu Sá Diniz. 
Informou sobre as nomeações para coordenadores os seguintes professores: 
Armando de Mendonça Maroja - Curso de Ciências Naturais (Diurno), Mônica 
Celeida Rabelo Nogueira - Curso Gestão Ambiental e Luis Antônio Pasquetti - 
Curso de Licenciatura em Educação do Campo. Informou que os professores Sérgio 
Granemann e Catarina Labouré foram nomeados pelo CONSUNI como 
representantes externos da FUP no Conselho, titular e suplente respectivamente. 
Informou sobre a situação da UAC, instalação da bomba de esgoto, atraso na 
instalação telefone e Internet, inicio das instalações dos laboratórios da UAC. 
Informou que no dia 16 de maio será o 5° aniversário da Faculdade UnB Planaltina - 
FUP e que nessa oportunidade será colocada uma faixa em comemoração para 
simbolizar o evento, todas as aulas de graduação serão transferidas para o UAC a 
partir dessa segunda- feira, 16 de maio de 2011. Informou a contratação de um 
estagiário administrativo para apoiar a gestão de transportes da FUP. Informou o 
calendário para elaboração da lista de oferta para 2011/2° com as seguintes datas 
para organização interna da FUP: Dia 9/05 a 16/05, elaboração da lista de oferta 
pelas coordenações de curso, dias 16/05 a 20/05 discussão nas áreas para 
distribuição e créditos de professores, dias 20/05 a 23/05 síntese e dia 23/05 



encaminhar para Colegiado de Graduação. Em seguida, o estudante Daniel Lestinge 
informou as indicações dos representantes dos estudantes do curso de Gestão 
Ambiental no Conselho da FUP. 

Tema 2) Ata anterior foi aprovada com sugestão de ajuste destacado pelo Conselho da FUP. 

Tema 3) O Conselho da FUP aprovou a festa junina Fupiana — 2011 com um teto máximo no 
valor de R$ 2.000,00 (dois mil reais), ficando acertado que será encaminhado o 
orçamento aos Conselheiros por e-mail. 

Tema 4) Conforme solicitado pelos membros da comissão, antes da aprovação de relatórios, o 
conselho discutiu 3 pontos relacionados à comissão. Foi acordado que 1° a comissão 
pode emitir parecer favorável quando as informações fornecidas não levem a 
divergências, caso o contrário fica ao conselho a responsabilidade de decidir; 2° a 
comissão passará a ter cinco membros escolhidos dentre das cinco áreas. Um desse 
será indicado como representante titular da Câmara de Carreira Docente- CCD e 
outro como suplente; 3° a comissão questionou a importância da publicação 
cientifica como critério no relatório do estagio probatório e na solicitação de 
progressão funcional por mérito. O conselho da FUP decidiu que no caso do estagio 
probatório, publicações cientificas indexadas não são imprescindíveis desde que o 
conjunto de atividades justifique. Para pedido de progressão funcional por mérito, em 
acordo ás exigências da Câmara de Carreira Docente - CCD, o conselho da FUP 
decidiu que publicações são imprescindíveis, a ausência de publicações levando 
sempre a um retorno do processo da Câmara de Carreira Docente - CCD para as 
unidades. Na seqüência, o Conselho da FUP aprovou os seguintes Relatórios: 
relatório final de estágio probatório (28° mês) do professor Luis Antonio Pasquetti; 
Relatório parcial de estágio probatório (18° mês) e Progressão Funcional do 
professor Eduardo Leonardecz Neto; Relatório final de estágio probatório (28° 
mês) e Progressão Funcional adjunto I para adjunto II do prof. Alex Fabiano Cortez 
Campos e relatório parcial (18° mês) do professor Bernhard Georg Enders Neto. 

Tema 5) O Conselho da FUP aprovou a rescisão do contrato da casa digital imediato. 

Tema 6) Por não ter sido informado com antecedência, a empresa Júnior não apresentou suas 
atividades, mas na próxima reunião do Conselho da FUP apresentará. 

Tema 7) O Conselho da FUP aprovou as indicações para substituições dos representantes da 
FUP na CEPE, CEG, CAD, CEX, CCD e CPP. 
Representantes da Câmara de Ensino de Graduação — CEG - Prof Mônica Celeida 
Rabelo Nogueira (titular) e Prof. Armando de Mendonça Maroja (suplente); 
Representantes do Conselho de Ensino Pesquisa e Extensão - CEPE- Prof Carlos 
José Sousa Passos (titular) e Prof. Jean-Louis Le Guerroué 	(suplente); 
Representantes da Câmara Ensino Extensão - CEX, Pra' Juliana Eugênia Caixeta 
(titular) e a Pra' Cynara Caroline Kern Barreto (suplente); Representantes substituto 
da Professora Renata Aquino da Silva de Souza no Conselho de Administração — 
CAD, Prof. Philippe Pomier Layrargues e Representante da Câmara de Pesquisa de 
Pós-Graduação - CPP Prof° Renata Aquino da Silva de Souza. O Representante da 
Câmara de Carreira Docente - CCD será indicado dentro dos membros da comissão 
de estágio probatório e progressão docente. 

Tema 8) O Presidente interino do Conselho da FUP, Prof. Jean-Louis Le Guerroué 
apresentou a Banca Examinadora do concurso de Recurso Hidrico: Presidente 
Carlos Tadeu Carvalho do Nascimento (UnB); Membros Efetivos: Dirceu Silveira 



Reis Júnior (UnB) e Juliana Ramalho Barros (UFG); Membros Suplentes: Rômulo 
José da Costa Ribeiro (UnB), Rodrigo Miloni Santucci.(UnB) e Jorge Enoch F. 
W. Lima (EMBRAPA), composição homologado pelo conselho. 

Tema 9) O Presidente interino do Conselho da FUP, Prof. Jean-Louis Le Guerroué 
apresentou a lista de contratação dos profesores nomeados e dos que estão 
aguardando nomeações. O Conselho da FUP solicitou esclarecimento em relação ao 
aproveitamento do concurso Educação e Linguagens que tem como candidata' Maria 
Emilia Gonzaga a ser nomeada. 

Cr 

Tema 10) A pedido da Profa. Janaina Deane, foi solicitado de reforçar junto a todos 
professores a necessidade de atualizar os dados do Lattes e informado que o prazo 
para bolsas PIC encerrava dia 12 de maio. 

Tema 11) A Prof Cynara Caroline Kern Barreto suplente da Coordenação de Extensão, 
apresentou um projeto (curso) de "Assistência Técnica em Gestão, Produção e 
Mercado para Empreendimentos do Agroextrativismo e Arranjos Produtivos Locais 
(APLs) do Cerrado" coordenado pela Prof Mônica Celeida Rabelo Nogueira. Prof. 
Luis Antonio Pasquetti Coordenador do Curso de Licenciatura em Educação do 
Campo, apresentou as planilha de previsão de uso de recursos em projetos de 
extensão da FUP para serem aprovadas. O Conselho da FUP aprovou o projeto 
(curso) e as planilhas. 

LISTA DE PRESENÇA DOS COMPONENTES DO CONSELHO DA 

Prof. Jean-Louis Le Guerroué - Presidente Interino do Conselho da FUP 	  

Prof. Armando de Mendonça Maroj a - Coord. Ciências Naturais 

Prof. Carlos José Sousa Passos- Coord de programa de pós-graduaç 

Daniel Lestinge — Representante Discente de Gestão Ambiental 

Prof. Luís Antonio Pasquetti- Coordynador do Curso de Licenciatura em Educ"--4-‘do 

Campo- LEDOC 

Prof. Luiz Guilherme de Oliveira- Coordenador Gestão Agronegócio 	  

Pedro Ferreira de Andrade- Representante Técnico 	  

Prof. Philippe Pomier Layrargues- Coordenação Ambiental 

Profa. Renata 	da Silva de Souza- Coordenadonj d s irama de pós- 

graduação 	 

Prof. Sérgio Sauer- Representante da área Ciências Sociais 	  

Compareceu na qualidade de convidado: 

Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa-Representante da área Ciências Sociais Aplicadas 

Tecnologia 	  

Prof. José Eduardo Castilho- Representante da área Ciências Exatas 

Prof. Antônio Luiz de Melo 	  
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